Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA Màu Nâu Nude Nhạt
Sản phẩm Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA
Thương hiệu Charlotte Tilbury tuy sinh sau đẻ muộn hơn các hãng lừng danh khác nhưng không vì thế mà thua kém, có rất nhiều dòng son môi cao cấp khiến chị em mê mệt. Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA với màu nâu pha chút hồng nude ấm áp, thời thượng, phù hợp với mọi nước da sẽ khiến bạn trở nên nổi bật, quyến rũ hơn bội phần trong nháy mắt. Thuộc dòng Matte Revolution với chất son lì nhưng vẫn có dưỡng giúp môi mềm mịn, không khô, không bết dính, thích hợp với mọi loại da.
Xuất xứ: Anh 
Thương hiệu: Charlotte Tilbury
Khối lượng: 3,5g
Thông tin chung về Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA
Dòng son lì cao cấp của Charlotte Tilbury
Son Charlotte Tilbury không chỉ tập trung vào chất lượng sản phẩm, chú trọng đề cao yếu tố màu son và chất son mà cả hình thức bề ngoài cũng rất được để ý. Một thỏi son môi cao cấp vừa có chất lượng tốt vừa có thiết kế đã đã chinh phục được cả những tín đồ làm đẹp khó tính nhất!
Không sản xuất tràn lan, không quá đa dạng màu sắc với hàng chục hàng trăm màu, Charlotte Tilbury chỉ tập trung cho khoảng 40 màu son cơ bản và dòng son lì MATTE REVOLUTION hiện chỉ có 8 màu được ưa chuộng nhất với 3 gam đỏ, hồng và nude.
Nhưng sự yêu thích của tín đồ làm đẹp, của chuyên gia trang điểm, thẩm mỹ đã chứng minh được sự thành công của thương hiệu nổi tiếng thế giới này!
[bookmark: _GoBack]Ưu điểm tuyệt vời của Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA
Son môi mờ này có đầu góc vuông cách mạng mô phỏng hình dạng của bàn chải môi để áp dụng chính xác
Sử dụng nhiều loại chất sáp có chất béo, lướt nhẹ trên môi để tạo màu lâu bền
Các sắc tố phát sáng 3D tạo ảo giác, giúp môi như căng hơn, mọng hơn, quyến rũ hơn
Chất chống oxy hoá Lipstick Tree & chiết xuất Orchid giúp đôi môi của bạn trông trẻ và khỏe mạnh hơn.
Là thỏi son lý tưởng cho tạo lớp finish bóng mờ, mềm mịn cho đôi môi.
Không chứa paraben
Công thức pha trộn các dầu sáp giúp Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA bền màu mà không độc hại
Thiết kế thỏi son Charlotte Tilbury cổ điển, sang trọng, tinh tế
Vì sao bạn gái lại khao khát Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA?
Màu Nâu nude nhạt vẫn nóng bỏng và
Phải khẳng định Charlotte Tilburry nổi đình đám nhờ một phần không nhỏ chính nhờ các thỏi son nude hồng và nâu trầm ấm. Thỏi Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA là một trong những màu son với tông nâu trầm, lên màu khá chuẩn được nhiều người yêu thích.
Với tone nâu nude trầm ấm, Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA quả thực là một thỏi son nude đáng thử. Tone nâu nude có xem chút màu hồng và cam nên Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA thích hợp với khá nhiều màu da và màu môi, mang đến một vẻ đẹp nhẹ nhàng khá ấn tượng.
Nếu các cô nàng yêu thích màu nude thì Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA cũng là lựa chọn không tồi dành cho các cô gái yêu thích phong cách trang điểm này.
Màu Nude của Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA là tone màu không đậm như Birkin Brown nhưng cũng không nhạt Pillow Talk và Bond Girl, là sự hòa trộn của cả 2 loại, tạo nên sắc nâu trầm ấm, nhẹ nhàng của Very Victoria.
Chất Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA bảo vệ đôi môi
Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA là sản phẩm son môi cao cấp thuộc dòng Matte Revolution – dòng son lì nhưng có công thức dưỡng môi độc quyền giúp môi của bạn mềm mịn như nhung, căng mọng và đầy sức sống. 
Ngoài ra, Charlotte Tilbury còn có công thức độc đáo sử dụng các sáp màu để khả năng lưu giữ màu trên môi được lâu hơn, giúp son bám màu đủ lâu dù bạn có ăn, uống cả buổi.
Sử dụng Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA hay bất cứ sản phẩm nào cùng dòng Matte Revolution đều giúp đôi môi của bạn trở nên mịn màng, đầy đặn, căng mọng và hấp dẫn nhờ vào hiệu ứng sắc tố 3D- một công nghệ mới lạ của dòng son cao cấp này.
Thiết kế Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA sang trọng và cổ điển
Từ thiết kế vỏ ngoài cho tới thiết kế thân Son Charlotte Tilburry VERY VICTORIA đều ghi điểm với người dùng. Vỏ ngoài màu vàng gold lấp láp đem tới sự sang trọng, cổ điển ngay từ cái nhìn đầu tiên. Với đầu son, thay vì vát 1 góc thì son được vát thành góc vuông vức giúp các cô gái dễ dàng sử dụng dù là kẻ viền môi.
Với những ưu điểm tuyệt vời thì dòng son lì Matte Revolution đúng là đã tạo ra một “cuộc cách mạng cho son lì” và hứa hẹn là sự lựa chọn số 1 cho các cô nàng thế kỉ 21.

